

韩国最大军舰突发火灾



资料图：“独岛”号

据新华社电 韩国海军1.4万吨级的“独岛”号两栖攻击舰9月10日在朝鲜半岛西部海岸附近航行时发电机室着火，一名值勤军官被烧伤，不得不中止航行，接受维修。

事故当天上午10时45分左右发生在向全舰供电的发电机室，“独岛”号当时航行至韩国西部群山港附近。舰上一名海军官员说，舰员迅速灭火，23岁李姓海军中士在控制火势过程中遭二级烧伤，其他人没有受伤。

韩国联合通讯社援引海军官员的话报道，“独岛”号两台发电机中，一台因着火而停止运转，另一台发电机因灭火过程中海水流入而同样停止运转。

如果发电机及时修复，“独岛”号将按计划

划前往仁川港，参加朝鲜战争仁川登陆战役纪念活动；如果无法修复，将被拖船拖回设在京畿道平泽港的第二舰队总部。

“独岛”号以韩国与日本存在争议的独岛（日本称竹岛）命名，是韩国最大军舰，号称亚洲最大登陆舰。作为“独岛”级首舰，“独岛”号由韩国韩进重工工业建设公司制造，2005年完工，2007年服役，长199米，宽31米，最大航速23节即每小时23海里（42.6公里），满员300人。

“独岛”号可搭载7架直升机、6辆坦克、7辆两栖坦克、10辆卡车、3套火炮和2艘两栖登陆艇，装备可拦截反舰巡航导弹的近程武器系统和滚转导弹。

欧洲议会启动大选“宣传战”

新华社斯特拉斯堡9月10日电（记者 廖晓娟 刘绍平）欧洲议会10日在法国斯特拉斯堡举行的全体会议上正式启动议会大选“宣传战”，希望尽可能鼓励欧盟28个成员国的民众走进投票站，扭转上一次选举投票率仅有43%的尴尬局面。

据当地媒体报道，欧洲议会计划投入1600万欧元进行大选造势，其中三分之一将用于在社交媒体上做宣传。

欧洲议会每5年一次的大选将于明年5月22日至25日在各成员国举行。长达数月的宣传造势将分阶段展开，包括向民众介绍欧洲议会职能、以互动形式探讨欧洲经济和就业等重要议题以及选前各地拉票活动等，直至欧洲议会、欧盟委员会等核心机构产生新一届领导班子。

过去几年，在全球金融危机和欧元区主权债务危机的冲击下，欧盟及其成员国政府面临政治、经济、社会等多重挑战，特别是失业率不断上升，导致民众不满情绪此起彼伏，明年欧盟大选的投票率令人担忧。

成立于1958年的欧洲议会是世界上唯一通过直选产生的跨国议会。从1979年开始，成员国根据分配的名额，通过直接普选选出各国的议员，当选议员根据党派而非国籍组成不同党团。

作为欧盟的立法、监督和咨询机构，近年来欧洲议会的地位和权力不断扩大，其主要职能包括参与立法权、部分预算决定权、通过行使“共同决定权”影响欧盟理事会和欧盟委员会的决策、以三分之二多数弹劾欧盟委员会等。

英国央行计划2016年发行塑料货币

新华社伦敦9月10日电（记者 姜鲁榕 吴心楠）英国中央银行——英格兰银行10日说，该行计划在2016年发行塑料货币，目前正在社会上征求公众意见并开展各种推介活动。

英格兰银行说，向公众征求意见阶段将于今年11月15日结束，如果一切顺利，央行将于12月正式宣布发行塑料货币。央行计划在2016年首先发行印有丘吉尔头像的5英镑塑料货币，之后发行10英镑塑料货币。塑料货币将比现在的纸币小一些，更方便使用者放在钱包中。

由于之前英国社会上一直有批评意见，认为目前英国货币上的人物男多女少，所以10英镑塑料货币计划采用《傲慢与偏见》作者简·奥斯汀的头像。

目前发行的英镑纸币是使用棉麻纤维制造的，一张5英镑纸币的“寿命”大概只有一

年。英国央行说，新型的塑料货币有更好的防污防潮性，其耐用性要比目前的纸币高2.5倍，而且它还具有更复杂的防伪技术。

英国央行对推出塑料货币计划已考虑很长时间，研究人员花费了3年时间研究纸币换成塑料货币可能产生的影响，主要是研究那些已使用塑料货币国家和地区在这方面的经验。目前，世界上有约20个国家和地区推出塑料货币，但只有7个国家的所有面额货币都已使用塑料货币，其中包括加拿大和澳大利亚。

据介绍，塑料货币也叫有机聚合物货币，由特殊的聚酯塑料纤维材质印刷制造而成。相比纸质货币，塑料货币材质本身就具有防伪特征，而且更加清洁、耐磨损，也不易浸水损坏，不易因为折叠而产生褶皱，使用寿命大大延长，回收方便。

韩朝商定 将通过试运行重启开城工业园区

新华社首尔9月11日电（记者 张青）据韩国统一部11日说，韩国与朝鲜11日结束开城工业园区南北共同委员会第二次会议，双方就16日开始通过试运行重启开城工业园区达成一致，并就此发表联合新闻公报。

韩朝双方还就开城工业园区内韩方企业的损失赔偿等相关事项达成协议。双方商定免除韩方入驻企业2013年度的税金，开城工业园区关闭以来朝方工人薪资问题将由朝鲜中央特区开发指导总局和开城工业园区南北共同委员会共同协商解决。此外，双方还决定10月在开城工业区举行面对韩国境内外商的投资推介会。

同时，双方商定今年设置无线识别系统，保障园区工人自由通行；双方将继续就园区网络和移动电话等通信服务进行协商；双方计划在本月内成立韩朝南北共同委员会办事处，于13日和16日分别举行小组委员会和共同委员会第三次会议，就具体问题继续磋商。

开城工业园区自今年4月初关闭后，7月初朝鲜提议就开城工业园区问题进行工作会谈，8月14日终于就其解决方案达成协议，协议内容包括成立南北共同委员会。8月28日，双方签订了关于成立和运营开城工业园区南北共同委员会的协议。

津巴布韦总统组建新内阁

新华社哈拉雷9月10日电（记者 许林 贵 王悦）津巴布韦总统穆加贝10日组建新内阁，任命执政党核心成员担任国防部、司法部、财政部、新闻部等政府关键部门部长职务。

新内阁26名成员全部来自穆加贝领导

的津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线（简称“民盟”）。津巴布韦前司法部长帕特里克·奇纳马萨被任命为财政部长。前环境与自然资源部长弗朗西斯·涅马担任青年发展、本土化与创造就业部长，负责推动实施备受争议的“本土化”政策。

利比亚外交部办公楼遭汽车炸弹袭击

新华社的黎波里9月11日电（记者 才扬）位于利比亚第二大城市班加西的外交部办公楼11日遭汽车炸弹袭击，造成约10名平民受伤，办公楼被毁。

一名不愿透露姓名的班加西安全人员对新华社记者说，袭击发生在当地时间早7时左右，爆炸声将周围数公里范围内的居民楼窗户震碎，附近居民楼的外墙和四周停放的

车辆在爆炸中损毁。爆炸造成约10人受伤，均为附近居民。

记者在爆炸现场看到，两层的外交部办公楼侧面被炸出直径约4米的大洞，整个办公楼墙面被烧黑，二层楼板已被炸塌，一层办公区内大部分办公设备被掉落的瓦砾砸毁。

目前，尚无任何组织或个人声称制造了这起爆炸事件。

洛杉矶“旗海”纪念“9·11”



当地时间9月10日，在美国“9·11”事件十二周年前夕，佩珀代因大学的学生和教职员在学校草坪上插起约3000面美国国旗，纪念“9·11”事件遇难者。新华社发

伊拉克发生多起暴力袭击事件

新华社巴格达9月10日电（记者 张淑 惠 梁有和）伊拉克警方10日说，伊拉克北部和东部当天发生多起暴力袭击事件，造成至少16人死亡、32人受伤。

一名不愿意透露姓名的伊拉克警方消息人士对新华社记者说，伊拉克东部迪亚拉省发生3起炸弹袭击，造成至少12人死亡、27人受伤。

该省首府巴古拜郊区的一家咖啡馆遭到

一起汽车炸弹袭击，造成至少5人死亡、13人受伤；巴古拜东郊遭遇一起路边炸弹袭击，造成3人死亡、5人受伤；位于巴古拜东北部约30公里一个村庄的市场遭遇一起路边炸弹袭击，至少4人死亡、9人受伤。巴古拜位于首都巴格达东北部约65公里处。

此外，距离巴格达以北400公里的尼尼微省首府摩苏尔及其近郊也发生了多起枪击和炸弹袭击事件，共造成4人死亡、5人受伤。